



ISUSOV DRUGI DOLAZAK

>> **KLJUČNI TEKST:** Izaberi jedan od tekstova iz odeljka od srede. Zapiši ga ovde i nauči ga napamet ove sedmice.



JOŠ UVEK ČEKAMO?

(Šta misliš, kakve veze ima ova ilustracija sa tekstovima iz Biblije iz odeljka za sredu?)

Trinaestogodišnja Elen gotovo je skakutala od radosti dok su ona i njena porodica izlazili iz crkve. „Da li zaista veruješ da je to istina, oče?“, pitala je. „Da li zaista Isus dolazi za samo četiri godine?“

Delovalo je neverovatno, ali propovednik koga su slušali te večeri bio je zaista ubedljiv. Izgledalo je da zaista poznaje Bibliju od početka do kraja, i kada je pokazao okupljenom mnoštvu svoj dokaz da ima samo četiri godine do Isusovog drugog dolaska, Elen je bila sigurna da je u pravu. Ona i njena porodica prihvatili su učenja ove nove grupe nazvane „adventisti“, koji su verovali da će Isus doći 22. oktobra 1844.

Elen je imala skoro 17 godina kada je taj veliki dan najzad došao. Ali ništa naročito se nije dogodilo. Sunce je zašlo te večeri kao i svakog drugog dana, ostavljajući za sobom grupu razočaranih ljudi koji su očekivali da će biti na putu ka nebu pre nego što padne noć. Kao što je Elen zapisala godinama kasnije: „To je bilo gorko razočarenje koje je palo na malo stado onih čija je vera bila tako čvrsta i čija je nada bila tako visoka.“

Elen G. Vajt živela je još 71 godinu nakon tog razočaravajućeg oktobarskog dana. Umrkla je sa

87 godina, nakon što je napisala mnogo knjiga, pomogla da se osnuje Hrišćanska adventistička crkva, i kao što mnogi veruju, bila Božji naročiti glasnik. Ali jednu stvar za koju je bila sigurna da će uraditi, nikad nije ostvarila. Nije videla kako Isus dolazi tokom njenog života. Ali videla je viziju kako će to izgledati, i opisala ju je u sledećem pasusu:

„Nijedan jezik ne može da opiše slavu tog prizora. Živi oblak neprevaziđene veličanstvenosti i slave dolazio je sve bliže, i mogli smo jasno da vidimo Isusov divan lik. On nije nosio krunu od trnja, već je na Njegovom svetom čelu počivala kruna slave. Na Njegovoj odori i bedru bilo je napisano ime, Car nad carevima i Gospodar nad gospodarima. Njegovo lice bilo je svetlo kao podnevno sunce, Njegove oči bile su kao plamen, a Njegove noge izgledale su kao fini mesing. Njegov glas zvučao je kao mnoštvo muzičkih instrumenata. Zemlja je drhtala pred Njim, nebo se povuklo kao svitak kada se umota, i svaka planina i ostrvo pomerili su se sa svojih mesta. ... Oni koji su malo pre toga hteli da zbrišu sa lica zemlje Božju vernu decu, sada su bili svedoci Božje slave koja je počivala na njima. I usred sveg svog užasa čuli su glasove svetih kako kroz vesele melodije govore: 'Gle, ovo je Bog naš, Njega čekasmo, i spašće nas' (Isaija 25,9).“

Do kraja svog života Elen Vajt, kao i drugi adventistički pioniri, nastavila je da veruje i propoveda da će Isus doći uskoro. Ali šta znači „uskoro“? Preko 170 godina je prošlo od 1844., i tokom skoro celog tog perioda adventisti sedmog dana su govorili da Isus dolazi uskoro. Većina ljudi koji su odrasli u adventističkoj crkvi mogu nam pričati o tome da su bili sigurni da su završni događaji blizu.

Da li istina potamni tokom vremena? Isus je rekao svojim učenicima pre 2000 godina da će

se vratiti da ih spase, i da će ovaj umorni, stari svet obnoviti u divnu novu zemlju. Da li je 2000 godina predugo? A 170 godina? Koliko dugo možemo da čekamo?

Da li Isus još uvek dolazi „uskoro“?



Nedelja EVO ŠTA JA MISLIM

Tvoj prijatelj je sav uzbuđen zbog knjiga iz serijala „Ostavljeni“ koje čita. On zaista veruje da će se dogoditi tajno vaznesenje i da će svi dobri ljudi biti tajno uzeti na nebo, a zli ostavljeni ovde na zemlji.

Kažeš mu da se ne slažeš. „Šta?“, kaže on. „Zar ti ne veruješ da će se Isus vratiti?“

„Da, verujem,“ slažeš se. „Ali ne verujem u to tajno vaznesenje. Moja crkva ne uči o tome.“

„Pa, šta uči tvoja crkva?“, radoznao je tvoj prijatelj.

Šta ćeš mu reći? Da li umeš ukratko da izneseš verovanja adventista sedmog dana o Isusovom dolasku?

Svoje odgovore možeš objaviti na www.guidemagazine.org/rtf. Budi otvoren i iskren. Napiši šta misliš.



Ponedeljak ŠTA KAŽU DRUGI?

Različiti ljudi, različita mišljenja. Neki od sledećih navoda predstavljaju gledišta pravih državljana Carstva, drugi možda i ne. Možeš li da uočiš razliku? Kako se ove izjave slažu sa onim što Bog kaže u svojoj Reči? Nakon čitanja stihoa iz odeljka „Bog kaže...“, napiši izjavu koja odražava tvoje mišljenje. Pripremi se da je izneseš u subotnoj školi.

>> „Kada bi trebali da emitujemo drugi Hristov dolazak u boji tokom sat vremena, bilo bi mnogo stanica koje bi odbile da ga prenose zbog toga što bi vestern ili kviz bio profitabilniji.“ – *Edvard R. Marou, američki novinar iz 20. veka*

>> „Uoči vremena posletka, podići će se grupa ljudi koji će obratiti pažnju na proročanstva, i insistirati na njihovom doslovnom tumačenju, usred mnogo vike i protivljenja.“ – *ser Isak Njutn, britanski matematičar iz 17. veka*

>> „Bog upozorava narode, / Upozorava ih na svaki način / Da se okrenu od zla / I traže Gospoda i mole se. / Rečeno nam je da nas je Bog upozorio, / Isus uskoro dolazi.“ – *stihovi pesme „Rečeno nam je“ (“We've been told”), Erik Klepton, britanski pop muzičar iz 20. veka*

>> „Pitam se da li ljudi koji traže od Boga da se otvoreno i direktno umeša u naš svet uopšte shvataju kako će biti kada On to uradi. Kada se to dogodi, to je kraj sveta. Kada autor izađe na scenu, predstava je gotova.“ – *K. S. Luis, britanski pisac iz 20. veka*

Napiši sopstveni citat. ONO ŠTO JA KAŽEM JE...



Utorak PA ŠTA?

Ako si adventista celog života, verovatno si mnogo puta čuo kako ljudi kažu da Isus dolazi uskoro. Ali da li ti u to veruješ? Šta znači „uskoro“ kada već čekamo tako dugo? I kakvu razliku to pravi u tvom životu?

Pisci Novog zaveta verovali su da će se Isus vratiti vrlo skoro – verovatno već tokom njihovog života. Ipak, oni nisu pokušavali da postave datum ili predvide vreme kada bi Isus mogao da se vrati. Isusov drugi dolazak za njih je bio najvažniji događaj na svetu, ali nisu bili usredsređeni na to kada će se dogoditi.

Umesto toga, rani hrišćani gledali su direktno na to šta je Isusov povratak značio za njih u njihovom svakodnevnom životu. Ako će se Isus zaista vratiti – ako je ovaj život koji sada živimo privremen a ne trajan – tada bi to trebalo da promeni sve. Trebalo bi da utiče na način kako se ponašamo prema drugim ljudima, na odluke koje donosimo, i najviše od svega, na naš odnos

sa Bogom. To je bila Isusova poruka. Nije nam rekao kada će se vratiti. Samo je rekao da će se vratiti – i da do tada svaki dan učinimo što boljim.



Sreda BOG KAŽE...

>> Matej 24,36

„A o danu tome i o času niko ne zna, ni anđeli nebeski, do Otac moj sam.“

>> 1. Solunjanima 5,1-3

„A za čase i vremena, braćo, nije vam trebe pisati; jer sami znate jamačno da će dan Gospodnji doći kao lupež po noći. Jer kad kažu: 'Mir je, i nema se šta bojati', onda će iznenada napasti na njih pogibao kao bol na trudnu ženu, i neće uteći.“

>> 1. Korinćanima 1,7.8

„Tako da nemate nedostatka ni u jednome daru, vi koji čekate otkrivenja Gospoda našega Isusa Hrista, koji će vas i utvrditi do samoga kraja da budete pravi na dan Gospoda našega Isusa Hrista.“

>> 2. Petrova 3,8-11

„Ali ovo jedno da vam ne bude nepoznato, ljubazni, da je jedan dan pred Gospodom kao hiljada godina, i hiljada godina kao jedan dan. Ne docni Gospod s obećanjem, kao što neki misle da docni, nego nas trpi, jer neće da ko pogine, nego svi da dođu u pokajanje. Ali će doći dan Gospodnji kao lupež noću, u koji će nebesa s hukom proći, a stihije će se od vatre raspasti a zemlja i dela što su na njoj izgoreće. Kad će se dakle ovo sve raskopati, kakvim treba vama biti u svetom življenju i pobožnosti?“

>> Jovan 14,1-3

„Da se ne plaši srce vaše, verujte Boga, i mene verujte. Mnogi su stanovi u kući Oca moga. A da nije tako, kazao bih vam; idem da vam pripremim mesto. I kad otidem i pripremim vam mesto, opet ću doći, i uzeću vas k sebi da i vi budete gde sam ja.“

>> Matej 25,31-40

„A kad dođe sin čovečji u slavi svojoj i svi sveti anđeli s njime, onda će sesti na prestolu slave svoje. I sabraće se pred njim svi narodi, i

razlučće ih između sebe kao pastir što razlučuje ovce od jaraca.

I postaviće ovce s desne strane sebi, a jarce s leve. Tada će reći car onima što mu stoje s desne strane: 'Hodite blagosloveni Oca moga; primite carstvo koje vam je pripravljeno od postanja sveta. Jer ogradneh, i daste mi da jedem; ožedneh, i napojiste me; gost bejah, i primiste me; go bejah, i odenuste me; bolestan bejah, i obidoste me; u tamnici bejah, i dođoste k meni.

Tada će mu odgovoriti pravednici govoreći: 'Gospode! Kad Te videsmo gladnog, i nahrani-smo? Ili žednog, i napojismo? Kad li Te videsmo gosta, i primismo? Ili golog, i odenusmo? Kad li Te videsmo bolesnog ili u tamnici, i dođosmo k Tebi?'

I odgovarajući car reći će im: 'Zaista vam kažem: kad učiniste jednome od ove moje najmanje braće, meni učiniste.'“



Četvrtak KAKVE VEZE TO IMA SA MNOM?

Šta bi radio kada bi znao da se Isus vraća na zemlju sutra? Sledeće sedmice? Sledećeg meseca? Sledeće godine? Verovatno bismo svi mislili o stvarima koje bismo želeli da uradimo, promenama koje bismo želeli da napravimo, ljudima kojima bismo želeli da govorimo o Isusu tako da mogu biti na nebu sa nama.

Ali Isus nam nije dao određeni datum. Svaka generacija hrišćana od Isusovog vaskrsenja do danas živela je sa mogućnošću da će se Isus vratiti tokom njihovog života. I zbog toga, hrišćani su uvek trebali da budu spremni.

To je istina i ove godine kao što je bilo 1844. Živeti 100% za Isusa nije nešto što možemo da odložimo do nekoliko meseci ili sedmica pre Njegovog povratka. Isus nam je rekao da će doći „kao lupež noću“. Jedini način da se pripremite za lopova je da imate bezbednosni sistem koji radi celo vreme. Naš „bezbednosni sistem“ je vera u Isusa i odnos sa Njim. Da li je tvoj bezbednosni sistem uključen? Ako jeste, ne treba da brineš kada će Isus doći – bićeš spreman.



Petak
KAKO TO FUNKCIONIŠE?

Napiši kratko pismo Isusu u kome Mu objasnjavaš kako se osećaš u vezi sa Njegovim povratkom i pripremom za njega. Budi iskren: ako te

pomisao na to plaši ili ti smeta na bilo koji način, reci Mu zašto. Zamoli Ga da ti pomogne da budeš spreman i da željno očekuješ večnost sa Njim.
